Официальное выступление заместителя главы района В.М. Бондарева на празднике "День села Кульбаки"

Уважаемые жители Кульбакинского сельсовета, гости праздника!

От всей Администрации Глушковского района, от себя лично сердечно поздравляю Вас с праздником – Днем села Кульбаки!

Частичка Глушковского района — село Кульбаки, славится богатой историей, живописными видами, а главное — трудолюбивыми людьми. Мы вправе гордиться уровнем развития, которого достигли в муниципальном образовании на сегодняшний день. Это, прежде всего, результат труда прошлого и нынешнего поколения кульбакинцев.

Сегодня мы отдаем дань благодарности и уважения тем, кто жил раньше нас, служил селу верой и правдой, передал нам богатое наследство. Кульбакинцам есть чем гордиться, и есть кого ставить в пример своим детям и внукам. У истоков основания и становления села были уважаемые и почитаемые люди: атаман Матвей Мерленко, один из владельцев Глушковской суконной фабрики - Иван Матвеевич Дубровский, энтузиаст народного просвещения, учитель - Роман Иванович Переверзев, сельские жители - Сергей Павлович Ступин и Иван Филиппович Спичак.

В этот праздничный день следует назвать имена руководителей муниципального образования, руководителей хозяйства села прошлых лет. Это Иван Юрьевич Солодов, Анатолий Васильевич Пшенов, Николай Стефанович Дегтярев, Василий Стефанович Тяжкороб, Иван Андреевич Кудлай, Николай Андреевич Куценко.

Кульбакинцы издавна трудились на земле. Современное поколение жителей муниципального образования достойно продолжает традиции своих предшественников.

Уже десяток лет хозяйство «Авангард» добивается особых успехов в аграрной отрасли. Здесь на достойном уровне развито животноводство и растениеводство. В этом заслуга жителей села, руководителя хозяйства — Сергея Александровича Нестеренко. Искренне желаю вам дальнейших успехов!

Каждый прожитый сельсоветом год — это новая страница его развития, очередная ступень к успеху и процветанию. Год от года он становится все более комфортным для жизни, сохраняя при этом свою самобытность, свой неповторимый облик.

.Сейчас Кульбакинский сельсовет — это современное муниципальное образование, где есть газ, ремонтируется водопровод, дороги, проходит ремонт социальных учреждений. В этом большая заслуга руководства района, местной власти.

В настоящее время решением каждодневных вопросов, насущных проблем жителей занимается администрация муниципального образования во главе с Владимиром Васильевичем Минаковым, заместитель Екатерина Прокоповна Тяжкороб. Администрация сельсовета со всей ответственностью подходит к своей работе.

образование отличается развитой социальной сферой. Муниципальное работает профессиональный педагогический коллектив Кульбакинской средней общеобразовательной школы Пугачева), Елизаветовского и Политотдельского (директор Викторовна Кульбакинской средней общеобразовательной школы (заведующие Зинаида Борисовна Щербакова и Валерий Георгиевич Дедюхин). Маленькие кульбакинцы имеют возможность получать дошкольное хороших детских садах (Заведующая детским садом в селе Кульбаки - Юлия образование в Анатольевна Булгакова, в селе Елизаветовка – Раиса Михайловна Дъячкова). Жители сельсовета имеют возможность посещать библиотеки (заведующие Галина Васильевна Гуржиенко село Кульбаки, Ольга Ивановна Кириенко – село Сергеевка). На весь район славятся выступления талантов, взращиваемых в сельских домах культуры (директора Марина Николаевна Шуркаленко – село Кульбаки, Наталья Александровна Кириенко – село Елизаветовка, директор Политотдельского клуба - Клавдия Алексеевна Ноздрачева).

Квалифицированную медицинскую помощь жители муниципального образования получают во врачебной амбулатории села Кульбаки (заведующий Вячеслав Андреевич Саенко), в фельдшерско-акушерских пунктах села Елизаветовка (заведующий Александр Сергеевич Мижулин), станции Глушково (заведующий Надежда Николаевна Клименко), в Политотдельском ФАПе (заведующий Антонина Павловна Бардакова), в Сергеевском ФАПе (заведующий Наталья Владимировна Нестеренко). Одним словом село живет и развивается!

Дорогие кульбакинцы, гости праздника!

Нас всех объединяет забота о родном селе, районе, желание и стремление благоустроить его, сделать неповторимым, узнаваемым, привлекательным. Уверен (а), что сердце и любовь каждого из вас принадлежит родным Кульбакам, родному Глушковскому району. Храня в памяти прошлое, работая в настоящем, мы видим перед собой достойное будущее. Ради этого стоит жить, работать, любить свое село, вкладывая в его обустройство и развитие частичку своего труда и души.

Сегодня для нас наступают новые времена, когда муниципальное образование и весь район должны получить импульс для дальнейшего развития. Мы находимся на пороге больших позитивных перемен, вступаем в период активного развития. И в наших силах воплотить все эти проекты в жизнь ради благополучия, процветания и динамичного развития села Кульбаки и в целом Глушковского района!

Дорогие земляки!

Пусть год от года хорошеет и процветает любимое село, крепнет его экономика и становится богаче его культура! Пусть все больше появляется новых семей, рождается больше детей, в которых воплотится будущее славного сельсовета! Желаю всем счастья, благополучия и здоровья, энергии и сил для новых, добрых дел!

С праздником, Вас, дорогие кульбакинцы! С Днем села!